



三年前的温布利大师赛决赛,丁俊晖被奥沙利文“打”哭,此后的几年时间里,丁俊晖在大比分落后的情况下,通常都是速败。不过三年后,当丁俊晖站在斯诺克英锦赛的赛场时,他变了,变成成熟了,他在享受比赛。昨晨,即使上半场2:6落后马克·艾伦,但卫冕冠军丁俊晖居然奇迹般地把总比分扳成8:8,只是在决胜局中,惜败于对手,止步英锦赛16强。

# 昂首“晖”别

## 不敌艾伦,丁俊晖止步英锦赛16强

### 他差点创造奇迹

英锦赛次轮,半场丁俊晖2:6落后于马克·艾伦,对于抢9的比赛来说,想在下半场翻盘,几乎是不可能完成的任务。当然,小晖和他身后的团队并没有放弃。

“2:6落后并不是地狱,丁很有信心。”小晖的经纪人盖瑞在上半场比赛结束后说道,“丁俊晖的准备也很放松,他去附近的中国城吃了饭,还在附近逛了逛。艾伦很难打,但丁的实力也不容小视。”尽管下半场比赛开始的时间并不确定,但在酒店里随时待命的小晖却将心态调整得非常平和,一切从零开始!

下半场一开始,丁俊晖就连

续轰出单杆78分和103分,将比赛的节奏牢牢控制在自己手中,并上演了不可思议的绝地大反击,将总局数追到了8:8。看球的盖瑞非常紧张,他期待小晖能上演奇迹,很遗憾,决胜局,丁俊晖率先上手却没有一杆制胜,只有35分入账,此后被艾伦抓住机会,拿下决胜局,丁俊晖用这样一种顽强的方式告别了本届英锦赛。

他的表现令球迷欣慰,也令球迷感动,网络上,不少丁俊晖的粉丝都发出了由衷的赞叹。

### 他开始享受比赛

作为卫冕冠军,丁俊晖此次英伦之旅所承担的压力可想而知,和其他参赛选手不同,小晖刚刚打完亚运会的比赛,而且他参加了两项决赛,几乎是马不停蹄地来到英国备战,这对于他的心理和体能都是一个巨大的考验。可喜的是,丁俊晖开始真正享受比赛,不再是三年前那个输急了便哭鼻子的男孩。

首轮击败史蒂文斯后,丁俊晖接受采访时表示:“我没有感觉到压力,只是去享受比赛。”经纪人盖瑞对于丁俊晖的转变感觉更为明显,“丁俊晖比赛之后,肯定是打游戏放松,他现在在这边有很多朋友,吃饭也不像以前,一定要和我一起。有时候也会和朋友欢聚,真让人感到他的成熟。”

如今,丁俊晖不再因为打得不好而眉头紧锁。他的成熟不仅仅体现在球场上,还体现在球场之外,“他现在和别人的交流也非常好,幽默而且机智,也不失风度。”丁俊晖的中方经纪人告诉记者。比如,广州亚运期间,有记者问道,“下一届亚运会,你还会参加吗?”丁俊晖幽默地回答,“老打斯诺克也没意思,看看有没有其他项目我可以报名参加的。”这样一句话引来现场无数笑声。

丁俊晖才23岁,他还年轻,未来的路还很长,但愿他能一直这样享受比赛。或许还能给球迷带来更多的惊喜。

快报记者 吕远

### 受伤反而成卖点 F1掌门人拍广告

尽管遭遇歹徒袭击导致面部受伤,一级方程式赛车(F1)掌门人埃克尔斯通依然毫不掩饰地带伤拍摄了一款瑞士手表的新版平面广告。

上个月在伦敦,伯尼和女友在其位于伦敦的办公楼外遭遇四名劫匪袭击,被抢走了价值20万英镑的手表和珠宝。歹徒还对这位毫发老人施加拳脚,导致其头部和右手受伤。

虽然右眼被打成青黑、脸部依然淤青,但埃克尔斯通并没有刻意遮掩,相反他却亲自用手机拍下自己的伤情特写并提供给了一个手表商,作为这一品牌的新卖点。 据新华社

### 中泰拳王争霸赛 张开印领衔中方

记者昨天从中泰拳王争霸赛组委会得到消息,中国的参赛选手名单已经出炉,“龙虎斗”的精彩比赛将于12月18日在广东顺德上演。

中国派出了2010年北京首届世界武搏运动会冠军李明海出战60公斤级的比赛;今年全国女子武术散打锦标赛冠军苗玉杰角逐63公斤级;广州亚运会预选赛第一名纪海桐参加68公斤级的比赛;75公斤级的选手是第五届国际武术搏击王争霸赛冠军张开印;亚运会散打选拔赛第二名郭行行参加80公斤级的较量。据新华社

### 九中夺高中篮球联赛冠军

经过20场比赛的角逐,2010-2011全国高中篮球联赛江苏赛区男子比赛近日在南京第九中学收官。南京九中在主场成功卫冕,将代表江苏征战第二阶段比赛。

见习记者 唐浩杰

# 中科番茄红素,金贵有理

## 前列腺的“忠诚卫士”

哈佛大学研究证实,30岁以上的男性,通过服用番茄红素可以轻松告别前列腺增生和前列腺炎带来的诸多痛苦。美国7家国家级甲等医院及我国三十家三甲医院12000例临床验证,番茄红素对前列腺疾病的总有效率高达99.6%。

西方科学家通过临床试验证实:番茄红素能通过人体血液循环快速进入前列腺组织,保护前列腺组织生物膜免受自由基的氧化损伤,增强细胞自身的修复能力,快速消除前列腺疾病带来的恶劣症状和生活困扰,从而帮助男性告别前列腺困扰。

## 爱美女性不可或缺的“法宝”

日本 Kanazawa 大学医学院研究证实,番茄红素突出的功效还在于,它可以高效淬灭自由基,在人体肌肤表层形成一道天然屏障,有效阻止紫外线、辐射对肌肤的伤害,同时能够高效清除色素沉积,从而达到祛斑美白显年轻的神奇功效。

同时,番茄红素还会促进血液中胶原蛋白和弹性蛋白的结合,使女性

的肌肤充满弹性,娇媚动人。

以色列 Ben-Gurion 大学的研究人员发现,番茄红素合理运用,还可给女性健康全面的呵护,大大降低乳腺、宫颈疾病的发生机率——在西方发达国家,番茄红素已经成为爱美、时尚女性祛斑美容、延缓衰老的首选法宝。

## 将人类寿命推进 20 年的“植物黄金”

番茄红素是一种类胡萝卜素,呈红色,因最早发现于番茄中而得名。由于每吨西红柿中仅含 20 克番茄红素,生产工艺十分复杂,提纯技术要求高,生产成本极其昂贵。因此,番茄红素价值堪比黄金,被誉为“植物黄金”。

番茄红素是最强的抗氧化剂,能快速清除致病自由基。其抗氧化能力比维生素 E 强 100 倍,是维生素 C 的 1000 倍。一个番茄红素分子可以轻松消灭数千个敌人——致病自由基。当人体器官内番茄红素的含量较高时,就能快速清除致病自由基,从而全面保证人体的健

康;反之,番茄红素含量较低时,致病自由基就会猖獗肆虐,使得器官发生病变,甚至导致肿瘤和癌症的发生。

多项权威研究发现:番茄红素是自然界中最强的抗氧化剂,能高效保护男性前列腺,美白祛斑,延缓衰老,提高免疫力,抗辐射,并能防止骨流失,预防骨质疏松。其天然,无毒副作用的特性符合了现代人对健康产品的要求,FDA 审批其为公认的安全物质。专家指出,如果番茄红素普及到每个人身上,将极大地减少多种疾病的发生和延缓衰老,人类寿命至少可以推进 20 年。

## 中科番茄红素——

## 名门新贵

由于番茄红素是人体必需的一种健康元素,但是它不能通过人体合成再生,所以必须通过服用番茄红素制品予以补充。

中科番茄红素是中科院最新高科技产品,系出名门,是目前市面上最先进及有效的抗氧化剂。其科技含量高、适用范围广、超度浓缩、效果突出”等特点,体现了我们对健康的责任感和对生命的尊重。作为中科院健康产品家族的新贵,中科番茄红素具有其他产品无可比拟的六大优势:

### 1.原料上乘,天然有效

中科番茄红素所用番茄原料来自亚洲规模最大的番茄制品生产基地——中科新疆番茄生产基地新疆。基地有未被污染的水源和土壤、充足的日照,是整个亚洲最适宜于大面积种植番茄的地区,新疆番茄资源丰富,品质上乘,其红色素的含量比内地高出 2—3 倍。

### 2.服用方便,每天仅需 1 粒

中科番茄红素是国家食品与药品监督管理局批准的含量最高的健康产品,每 100 克含有高达 7.0 克的番茄红素,超度浓缩,服用极其方便,每天仅需一粒,就能摄入 24.5mg 番茄红素,能安全、高效的保护你的健康。

### 3.技术领先,品质高人一等

采用国际领先的超临界 CO<sub>2</sub> 萃取和结晶组合分离技术,生产成本低,避免化学残留,确保高品质零污染。

## 健康无忧

### 4.全面 GMP 达标生产

中科番茄红素从生产到包装全过程均在总投资 8000 多万元 GMP 标准厂房内完成,10 万级空气净化度,温度及湿度严格控制在规定范围内,确保产品优质高效。

### 5.全面严格的检测历经科学验证

中科番茄红素历时 18 个月严格的卫生学、稳定性、功效成份鉴定、毒理安全性评价、动物功能(抗氧化、增强免疫力)、人体试食试验,证明产品具有优秀的品质、功效确切并安全稳定。

**岁末大酬宾:临近岁末,为感谢广大消费者的支持与厚爱,中科产品惊喜优惠热烈进行中,12月12日前购买中科番茄红素可享受空前实惠和五重新年好礼!**



**每天仅需 1 粒,健康前列腺 + 美容抗衰老**  
购买中科番茄红素请认准“**中科**”商标,谨防假冒!  
中科健康国际,中心店地址:  
**玄武区北京东路 40-19 号中科药房二楼**  
抢购热线:8008289285 025-83603234  
团购热线:025-83215628

目前,以色列、美国、日本、法国、德国、新加坡、英国等国家公民服用番茄红素已经蔚然成风,番茄红素作为一种与人类健康和寿命息息相关的天然生物制剂,正在受到世界范围的关注和重视。

中央电视台在新闻联播中也对番茄红素防治前列腺疾病和美容抗衰老的突出功效进行了重点报道。事实上,西方科学家早就通过严谨科学的医学研究和实验证明了番茄红素不仅是前列腺的“忠诚卫士”,而且是爱美女性不可或缺的“法宝”。充分利用番茄红素的超强抗氧化能力,对于人类健康的意义十分重大。